

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4672期

2024年11月

星期三

甲辰年十月初六

6

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传



争做文明市民 创建文明城市



苏明捷调研巡视整改工作

11月1日上午,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷深入肖旗乡白庄村、李九贤村、城区规划建设路段、县审计局开展巡视整改工作调研。

苏明捷通过实地查看、现场询问、听取汇报等方式,详细了解农村天然气建设、城区公共基础设施建设工作的落实情况。

苏明捷强调,要进一步强化问

题导向、目标导向、结果导向,对照整改清单,逐一查漏补缺,做到全面整改不遗漏、严格整改不放过、持续整改不松懈,确保巡视整改各项任务事事有着落、件件有回音。要深化标本兼治,注重举一反三、建章立制,切实把问题整改融入日常工作,扎实做好巡视整改“后半篇文章”,以高质量巡视整改促进高质量发展。(陈广灿)

人大常委会调研组调研基层医疗服务建设暨卫生健康“四个专项行动”工作情况

10月31日,市人大常委会对家庭医生签约服务优化提升、重大慢性病防治、青少年“明眸皓齿”、脊柱弯曲异常筛查干预工作暨乡村医疗卫生体系建设工作进行调研。市人大常委会主任刘景华,县委常委、副县长郑华永,市人大常委会副主任阿卫国,县三级调研员王红旗参加调研。

调研组一行先后到县医疗健康集团商酒务镇分院和县人民医院进行调研。每到一处,调研组都认真检查四个专项行动开展情况,听取工作人员关于乡村医疗卫生体系建设情况介绍。

调研组指出,开展卫生健康“四个专项行动”是县委、县政府部署的一项重要中心工作,是我县贯彻落实健康中国建设部署的重要举措。各有关部门要认真落实县委、县政府决策部署,各司其职、通力协作,创新推进举措,加大宣传力度,完善工作机制,扎实推进“四个专项行动”。要加强医疗卫生资源统筹整合和布局优化,开展巡诊和派驻服务;发展壮大医疗卫生人才队伍,实施精准培训,持续开展对口支援帮扶;加强疾控能力建设,构建县乡村一体化服务体系,加大医保基金支持力度,提升医疗卫生服务能力。(牛晨阳)

11月1日上午,我县年轻干部座谈会在县委组织部会议室召开,县委常委、组织部部长李庆出席会议并讲话。

会议强调,要讲政治。政治能力是干部第一位的能力,年轻干部朝气蓬勃,要做政治上的“明白人”,自觉把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,深刻领悟党中央的决策意图、政策初衷,保证每一项工作都取得良好的政治效果。要精业务。年轻干部要树立终身学习的思想,学思践悟,学用贯通,将党的创新理论转化为破解难题、狠抓落实的思路方法和工作能力,不断提升自己的业务水平。要强担当。年轻干部生逢其时,重任在肩,遇到急难险重任务时要主动担当、勇于担当,用担当精神擦亮青春底色,在勇挑重担、攻坚克难中不断提升应对复杂局面的能力,增长才干,实现人生价值。要守清廉。做到慎独、慎微、慎友,把“守规矩”当成一种思想自觉、行动自觉,从严要求自己,自觉抵制各种歪风邪气,清清白白做事,堂堂正正做人,为宝丰经济社会高质量发展贡献青春力量。

会上,赴武汉跟岗实训的干部代表、新录用的公务员以及选调生代表依次发言,从不同角度做交流分享。(吕依然)

编辑 梁国强 校对 王晓光

我县召开年轻干部座谈会



坚持改革和法治相统一

华平

处理好改革与法治的关系,坚持改革和法治相统一,是进一步全面深化改革的题中应有之义,也是衡量国家治理体系和治理能力现代化水平的重要标志。

在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上,习近平总书记强调,“要坚持改革和法治相统一”,为抓好改革落实提供了

重要方法论。

改革和法治,如鸟之两翼、车之两轮,相互依存、缺一不可。改革与法治携手并进,既能降低改革的风险和成本,又能推动社会主义法治体系在改革中不断完善。

2016年底,中央对农村集体产权制度改革进行全面部署,随着一个个试点平稳推进,一项项措施先后落地,改革交出了亮丽的成绩单,基本完成农村集体产权制度改革阶段性任务。2024年6月28日,十四届全国人大常委会第十次会议表决通过农村集体经济组织法,总结农村集体产权制度改革的实践经验,将改革成果以法律形式固定下来。

法治的实现离不开改革的推动,改革的深化也必然要求法治的保障。始终在法治下推进改革,在改革中完善法治,才能让二者齐头并进、相得益彰。

在法治下推进改革,就要善于运用法治思维和法治方式推进改革,充分发挥法治的引领、推动和保障作用。

将国家监察体制改革成果写入宪法,实施监察法,为各级监委履行职责提供了坚实的宪法基础和法治保障。《生态保护补偿条例》正式施行,以立法形式确立生态保护补偿基本制度规则,让青山有“价”、绿水含“金”,将生态文明体制改革进一步引向深入。

实践证明,法治既为改革塑造基本秩序,又为改革提供运行轨道;既能助力改革排除阻力,又能巩固改革成果。用法治的利剑为改革披荆斩棘,有利于增强改革的执行力和穿透力。

在改革中完善法治,就要做到改革实践向前推进一步,法治建设就要跟进一步,及时把改革成果上升为法律制度,不断完善中国特色社会主义法治体系。

首部全国性流域立法——长江保护法正式施行,把共抓大保护、不搞大开发的生动实践转化为国家意志和社会共识;修改土地管理法、制定乡村振兴促进法,确认和巩固农村改革成果;修改法官法、修改检察官法,确认、巩固、深化司法体制改革成果……

新时代全面深化改革,很重要的一点就是制度建设分量更重。法治为深化各领域各方面体制机制改革保驾护航,推动各方面制度更加成熟更加定型,固根本、稳预期、利长远的保障作用得到充分发挥。

法律的权威源自人民的内心拥护和真诚信仰,这就要求平等保护全体公民和法人的合法权益。(下转第二版)

肖旗乡举行学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会

为深刻领会党的二十届三中全会精神,准确把握进一步全面深化改革的战略部署,10月31日,肖旗乡召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。县委常委、肖旗乡党委书记夏上作宣讲报告。

夏上从四个方面对党的二十届三中全会精神作了系统讲解和深入阐释。一要充分认识党的二十届三中全会的重大意义。这是应对重大风险挑战的迫切需要、是解决大党独有难题的必然要求、是进一步全面深化改革的应有之意。二要深刻把握进一步全面深化改革的重大原则。要坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持以制度建设为

主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念。三要全面准确把握进一步全面深化改革的重大举措。要注重发挥经济体制改革的牵引作用、注重构建支持全面创新的体制机制、注重全面深化改革、注重统筹发展和安全、注重加强党对改革的领导,要切实发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。四要切实推动全会精神在基层落地落实。要不断学习新知识、新技能,树立为民情怀,不断增强服务人民群众的能力。要敢于直面矛盾和问题,积极寻求解决方案,做到守土有责、守土尽责。要坚定信心,同心同向,务实工作,共同书写新时代全面深化改革的壮丽篇章。(唐泉锦)